Pagina 1

e innae MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 300977
nes he ARMARIO MICRO-ONDAS 1 PORTA
BASCULANTE MARQUESA
80CM 100% MDF

A marca da gestdo
florestal responsavel

FSC® C168299

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

AN

490

www.cozinhasnesher.com.br Vesao: 02 Modificado em 18/04/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2 ARMARIO MICRO-ONDAS 1 PORTA BASCULANTE MARQUESA 80CM 100% MDF
1 LATERAL DIREITA 1 790 207 15
2 LATERAL ESQUERDA 1 790 27 15
3 TAVPO 1 770 297 15
4 PRATELEIRA/BASE 1 770 207 15
5 BASE MONTADA 1 800 420 30
6 FUNDO TRASEIRO 1 7% 350 25
7 FUNDO TRASEIROINFERIOR 1 79% 422 25
8 MOLDURA SUPERCR 1 801 60 2
9 MOLDURA SUPINF 1 740 30 18
10 MOLDURA LATERAL NCHO 2 390 30 18
11 PORTA 1 79% 332 15

QUANTIDADE

40

CODIGO/DESCRIGAO

e

A

PREGO 10x10 COM CABECA

CODIGO/DESCRIGAO QUANTID

ADE

C ==, 1

CHAVE ZETA

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

42

F o w05

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

G m =

H

BATENTE DE SILICONE

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

i
DOBRADICA ALTA CANECO 35mm &

J

N
CALCO DE DOBRADIC

ERALTO

K CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

L

BUCHA DE PAREDE DE 8MM

2
9
O 2
2
4

<

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

N

SUPORTE ANGULAR

O

()14

TAPA FURO ADESIVO 12mm

I CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

e
1
N

D)

PARAFUSO 7x70mm CABECA CHATA

R«

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

)

= 4

U @%

<

CAVILHA 8x30mm
PUXADOR ALUNGO /

W

PISTAO A GAS 60N
PARAFUSO 3,5X50mm CABECA CHATA

1
4
)
1
2

Ferramentas para montagem e instalagao

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA

VS CO0H

MARTELO

Montagem
o

T

Instalagéo

k)

CHAVE PHILIPS E FENDA




